Nom du propriétaire
Adresse
Adresse 2
CP VILLE


Destinataire (Mairie)
Adresse 1
Adresse 2
CP Ville

Le jj/mm/aaaa

Objet : Demande d’exonération de la taxe d’enlèvement des ordures ménagères pour local commercial

Pièces jointes : (photocopie de l’avis d’imposition ou, le cas échéant, d’un justificatif prouvant la difficulté de votre situation financière actuelle : lettre de licenciement, synthèse des comptes, etc.)

Madame, Monsieur,

Par la présente, je vous informe que je suis propriétaire du local commercial situé à : (indiquez l’adresse du local concerné).
J’ai reçu un avis d’imposition relatif à la taxe d’enlèvement des ordures ménagères pour ce local en date du (précisez la date de réception de l’avis d’imposition), copie ci-jointe (à joindre une copie de l’avis d’imposition).
[bookmark: _GoBack]A la suite de la décision du gouvernement et de l’arrêté du 14 mars 2020 qui a pour objectif majeur de ralentir la propagation du virus covid-19, mon établissement ne peut plus accueillir de public. Je me vois par conséquent dans l’obligation de vous demander l’exonération de la taxe d’enlèvement des ordures ménagères.
Cette annulation d’impôt me permettrait de faire face à ce cas de force majeure.

Vous remerciant par avance et restant à votre disposition si vous avez besoin d’informations.

En espérant que vous répondrez favorablement à ma requête, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, mes salutations distinguées.

Signature
